

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

三门支行为您导读

我县在职党员
争领志愿岗

▶ 2版

我县启动县级医院综合改革
药品进价多少卖多少

▶ 3版

高考成绩
23日以后公布

考生可点击三门新闻网查询 ▶ 3版

“记者田头品瓜果”
爽口甜瓜满地飘香

▶ 5版

《救人英雄陈立兴》后续报道



托起生命奇迹

——救人英雄陈立兴昏迷300多天苏醒的故事

当一个城市把“善”看做“美”的时候,这个城市就是一个具有“美德”的城市。当一个城市把“善”作为“美”来传播的时候,这个城市就会从善如流,真情洋溢。奇迹,也就会在悄然间发生。——题记



6月8日,县委常委、宣传部长吴善灵看望陈立兴

□本报记者 贺军

6米多高的操作台,20多分钟的生死营救。

两位工友得救了,他却患上一氧化碳中毒后迟发性脑病。

如今,昏迷300多天的他,不仅醒了,还能开口说话了。

尽管他的病情依然反复不定,离完全康复还有很长距离,但这已经是一个奇迹。

一个人感动一座城,一座城共助一个人。在这个灿烂如花的初夏时节,我们因救人英雄陈立兴的一次次

舍身救人感之于心,动之于行。党委政府和社会各界伸出的一双双有力大手,为陈立兴筑起了一座爱的“高楼”,谱写了一曲大爱之歌。

关爱如春
——你是我们的牵挂

6月8日,台州博爱医院10病区1011号病房。

清醒过来的陈立兴,面对一拨拨赶来探望他的人,禁不住泪如雨下,

几次想下床致谢。

5月11日,时隔半年再次住进医院;5月16日,第一次睁开双眼;6月8日,开口与人交流。回顾发生在陈立兴身上的一次次生命奇迹,发自党委政府“弘扬精神”、“全力救助”、“不离不弃”的声音,与英雄的壮歌合奏。

4月29日,县文明办偶然得知陈立兴的救人壮举。出差在外的县委副书记、宣传部长吴善灵听取汇报后,专门委托副部长张一冰与县文明办工作人员,送去动态红榜与慰问金。同日,县文明委授予陈立兴“县级红榜道德人物”。5月6日,全面了解陈立兴的英勇事迹后,吴善灵作出批示,要求媒体宣传陈立兴的救人壮举,挖掘他一贯的助人精神。

自此,一个“尘封”将近一年的英雄故事在社会上迅速传开,各级领导的关爱也如潮水般奔涌——

5月18日,从浙江省委党校培训回来的县委书记董服标,在《三门宣传信息》上批示,“相关部门要积极调动各方资源,帮助陈立兴早日康复。同时要进一步挖掘宣传陈立兴的先进事迹,引导全县上下学习陈立兴不怕牺牲、乐于助人、见义勇为的救人精神,营造良好的社会风尚”,字里行间流露出对英雄的敬意与爱意。

当天,吴善灵与慈善、公安、民政、文明办、健跳等近10家单位负责人一起,驱车赶到医院,看望慰问苏醒不久的陈立兴,并希望医院继续治疗好陈立兴。

5月21日,周末过后的第一个

工作日,董服标在吴善灵的陪同下,来到陈立兴的病房。“相信在全社会的共同关爱下,在医生护士的专业治疗下,在家人的精心照料下,陈立兴一定能够完全康复。”董服标的一番鼓励,是关心,也是信心。

5月31日,离陈立兴最后一次救人整整一年的日子,省委常委、宣传部长茅临生在新华社《浙江领导参考》编发的《三门县农民舍己救人变成“植物人”社会各界不离不弃用爱心唤醒英雄》上批示,“陈立兴的英勇事迹十分感人,台州市和三门县党政领导和社会各界关爱英雄的情节也十分有感染力”。

6月7日,醒来20多天的陈立兴病情一度转急,只能依靠镇定剂稳定情绪。消息从医院传来,县委宣传部当即发起微博求助活动。从三门到杭州,从网友到专家,一场帮助英雄的紧急爱心接力,迅速在网友们的手机、电脑上传递,县委常委、组织部长王辉第一时间转发微博。

省委常委、组织部长蔡奇从微博上得知陈立兴的事迹后,第一时间指示浙江省卫生厅派出专家会诊。6月8日傍晚,得知陈立兴基本恢复神志,蔡奇再次发微博,“陈立兴是个平民英雄……希望进一步做好后续治疗,使之尽早恢复健康”。

也就是在这一天,吴善灵第三次来到医院探望陈立兴。“每次来到医院,我都看到你一次比一次好转,心里真的很高兴。你要继续养好身子,祝你早日完全康复。”吴善灵躬身握

住陈立兴的双手深情地说。

爱心如潮
——你是我们的榜样

“英雄不求回报,但我们不能愧对英雄!”这是社会各界得知陈立兴的事迹后,发出的一致声音,响亮而动人。

5月8日上午,一次紧急会议召开,县委宣传部召集公安、民政、卫生、慈善、残联、工青妇等10多个部门,商讨陈立兴救助事宜。医疗临时救助、重度残疾人护理……各部门纷纷行动,为陈立兴争取最大程度的政策性救助。

英雄的病情最让人牵肠挂肚。为使陈立兴得到更好的救治,一场场自发的捐款活动不约而同举行。

在健跳,正在地里干活的西山村68岁老人刘祖苗,听说陈立兴的事情后,急匆匆赶到镇政府办公楼前的捐款现场,用一只沾满泥巴的手,往捐款箱塞进200元钱。“像他这样的人,我们应该帮一下。”

在陈立兴的母校健跳中学,七(1)班的周雅妮将一张崭新的10元钱,郑重地塞进捐款箱。她说:“我每天的零花钱是4元,这是我平时省下来存在妈妈那里的。”

在网上,来自宁波的腾讯微博用户“张力网络”一知道捐款方式,就将1000元现金打入县慈善总会公布的捐款账号。(下转第2版)

健跳港口岸项目列入国家规划

开发报批将更为便捷

本报讯(记者包美芬通讯员杨文晋)日前,经国务院批准,海关总署印发了《国家口岸发展规划(2011—2015)》,健跳5000吨级多用途码头列入其中。

记者从县交通运输局获悉,健跳5000吨级多用途码头是我县迄今为止最大吨级的多用途码头,系平战结合的建设项目,设计年吞吐

能力35万吨,总投资5000万元。整个工程主要包括水域码头、陆上道路、仓储等配套设施,其中水工部投资额为2000多万元,由一座5000吨级固定码头和一座3000吨级滚装(船)码头组成。固定码头平台长105米,宽20米。工程分两期建设,2005年建设主体码头,2006年完成陆上配套设施建设,目前已交工验收。

据悉,《国家口岸发展规划》属于《国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》下的一个专项规划,是指导“十二五”时期全国口岸发展的依据,由国家口岸办牵头,会同中编办、发改委、财政部、交通运输部等13个中央部委共同编制。被列入规划后,健跳口岸开发报批就有了依据,审批将更便捷。

我为党旗增辉

三门县首届“微型党课”展
喜迎十八大 为党旗

演讲比赛
中共三门县委宣传部
2012年6月



6月9日,县委宣传部在县行政中心大会堂举办“喜迎十八大,为党旗增辉”演讲比赛,来自全县各单位的50名选手参加比赛。图为比赛现场。本报记者陈维连 摄

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农业银行多款理财产品
正在热销中

农行理财产品预期收益高,期限灵活,运作科学,投资多样,资金保障程度高,是百姓投资理财的首选产品。

详情请咨询理财热线:县支行营业中心:0576-83512309
农行海游支行:83235385 农行沿海工业城支行:83233073
农行亭旁支行:83550032 农行健跳分理处:83440066

全国高考状元市的名校
浙江诸暨荣怀学校

学在诸暨,首选荣怀。四年高考三出状元,2011年高考再创辉煌,上线率达98.3%,三人进北大、清华;近三年中考进入省重点高中比例为全市均数的三倍;小学、幼儿园双语教育,专职外教。学校实行全寄宿封闭管理,师资精良,全省接送,收费实惠,优秀学生可优惠。
现招收幼儿园、小学、初中、高中各年级学生
高一新生均能注册普高电子学籍,确保在我校参加会考和高考
报名热线:13819644325(俞老师)

浙江三门湘山商贸城(综合市场)

地处最佳黄金地段西区大道,位置优越,交通便捷,是未来最佳的投资、经营热土。占地12666平方米,建筑面积33395.5平方米,高档的中央空调、观光电梯、斜梯、监控录像、物业管理一概齐全,总投资2亿多元,是目前国内规格档次最高的市场之一,摊位招商报名已经开始。

地址:三门县城西区大道18-30-32号(海游镇政府后面)/电话:0576-83309333、83309338/手机:15888653476/政府网:663476